



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} <a href="http://www.Police.lk">www.Police.lk</a>
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 825 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 17/05/2024 පැය 0540
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} <a href="mailto:dir.media@police.gov.lk">dir.media@police.gov.lk</a>

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුරය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.05.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අනුරාධපුරය පොලිස් වසමේ 03 වන පියවර ප්‍රදේශයේදී අනුරාධපුරය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 990 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.05.16 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස දුම්රියපොල අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.16 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ නව කැලණි පාලස අසලදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක්

මන වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 110 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.16 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ උතුරින්කන්ද පාර ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. කේරළ ගංජා හා මත්කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.05.16 වන දින දහවල් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ තොටුපල පාර ප්‍රදේශයේදී කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා ග්‍රෑම් 260 ක් හා මත්කරල් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කළුතර උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.05.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 4050 (බැරල් 20) සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන ඇටකොරස, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සෙට්ටිකුලම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.16 වන දින සවස් කාලයේ සෙට්ටිකුලම පොලිස් වසමේ පයිරිකුලම් ප්‍රදේශයේදී සෙට්ටිකුලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන ගාන්ධි නගර් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

සෙට්ටිකුලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු පුද්ගලයින් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.16 වන දින අළුයම් කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ කුඩා මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු මැණික් ගැරීමට යොදා ගන්නා උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36, 39 හා 43 වයස්වල පසුවන මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. දුම්පිටියක ගැටි පුද්ගලයෙකු මියයාම - මාතර පොලිස් වසම.**

2024.05.16 වන දින සවස් කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ නුෂේ රේල් ගේට්ටුව අසලදී මාතර සිට ගාල්ල බලා ධාවනය වූ දුම්පිටියක ගැටි පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මාතර පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මාතර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - බුක්තල පොලිස් වසම.**

2024.05.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බුක්තල පොලිස් වසමේ කටුගහගල්ගේ 06 ඇළට වැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට බුක්තල පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක්වූ කටුගහගල්ගේ, බුක්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු කුඹුරට ජලය හැරවීම සඳහා ගොස් සිටියදී මෙම අනතුරට මුහුණපා ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය වැල්ලවාය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බුක්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - දැරණියගල පොලිස් වසම.**

2024.05.16 වන දින සවස් කාලයේදී දැරණියගල පොලිස් වසමේ දැරණියගල දෙහිඕවිට මාර්ගයේ මලංදෙණිය ප්‍රදේශයේදී දෙහිඕවිට දෙස සිට දැරණියගල දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා දැරණියගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

**මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක්වූ දැරණියගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.**

මෘත ශරීරය දැරණියගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට සම්බන්ධ කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. දැරණියගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය**

**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.**